



22 декабря в Центре детского творчества прошел новогодний праздник для учащихся объединений ЦДТ и их родителей.

Праздник посетило около 200 ребят, среди которых были и дети с ограниченными возможностями. Гостей ждала выставка изобразительного и декоративно-прикладного творчества «Новый год в сказку добрую зовет!», спектакль театра-студии «Ровесник» «Вышли бяки погулять», а также интерактивная игровая программа от Деда Мороза и Снегурочки.

Не обошлось и без подарков. Заранее подготовленные заботливыми руками педагогов подарки, были разданы Дедом Морозом всем учащимся объединений.

Праздник прошел на отлично и надолго запомнится всем участникам!